

## Informace k pouti do Medjugorje

**Festival mládeže 31. 7. – 7. 8. 2024**



### Vážení a milí poutníci,

přijměte prosím několik informací k této pouti:

#### Co si vzít s sebou?

Do autobusu si vezměte příruční tašku, ve které budete mít platný cestovní pas nebo OP, jídlo a pití na celou cestu, pohodlnou obuv nebo přezůvky, polštářek pod hlavu, pokud chcete - deku.

Ostatní věci, které na cestu nepotřebujete, budou uloženy dole v zavazadlovém prostoru.

Určitě nezapomeňte na mobil se sluchátky, nebo malý radiový přijímač se sluchátky, prostřednictvím kterého budete poslouchat tlumočení celého programu ve farnosti.

Dále nezapomeňte osobní léky, baterku, deštník, pevné boty, karimatku nebo skládací židličku. Plavky, ručník, krém na opalování, boty do vody...

#### Hudební nástroje jsou na pouti vítány!

Příjezd do Medjugorje je 1. 8. Bude následovat ubytování, oběd a večerní program ve farnosti.

Program končí 6. 8. ráno mší svatou na kopci Križevac. A stejný den bude i odjezd z Medjugorje, následuje den u moře – min 9 hod. Do České republiky přijedeme 7. srpna.

**Stravování: polopenze** : snídaně + oběd. Stravování začínáme 1. 8. obědem a končíme 6. 8. snídaní.

**Ubytování:** každý pokoj má sociální zařízení. Jsou k dispozici 2 lůžkové, 3 lůžkové a 4 lůžkové pokoje.

V Medjugorji – stát Bosna a Hercegovina (BiH) - se oficiálně platí Konvertibilní Markou (BAM). Konvertibilní Marky jsou běžně k zakoupení ve směnárnách. Pokud u vás ne, nahlaste ve směnárně požadavek dopředu.

Také můžete v Medjugorji platit eury. Téměř všechny obchody je přijímají. V obchodech můžete taktéž použít platební kartu.

Doporučuji tedy vzít si s sebou hotovost a neplánovat výběr z bankomatů. Mimo poplatků za výběr vaší bance, vám bankomat naučtuje za každý výběr 10 BAM (5 eur).

Takže moudře zvažte.

**Pouť organizuje:** [Cestovní agentura „Medjugorje“](#) Vladimíra Guziurová, IČ 03829090;

**Cena poutě je 4700 Kč + 145 eur za ubytování a polopenzi.** Částku 4700 Kč prosím zašlete na účet Air Bank: 1757343018/3030 **Do zprávy pro příjemce napište prosím jméno za koho je platba určena. Přihlášen je pouze ten, kdo má odeslanou platbu.**

V této ceně je zahrnuta doprava, zajištění ubytování, organizace a program poutě.

Částku 145 eur za ubytování a polopenzi budete platit v hotovosti až na místě přímo ubytovatelům.

Pojištění pro pobyt v zahraničí si účastníci vyřizují sami. Mnozí máte pojištění jako součást vaší platební karty – využijte, není potřeba zřizovat další.

Pokud budete mít zdravotní potíže, je potřeba ošetření zaplatit na místě v Konvertibilní Marce (BAM) nebo Eurech- pojišťovna pak částku dodatečně proplatí.

**Trasa a časy odjezdů vám pošleme v informacích číslo 2, které dostanete e-mailem dva týdny před začátkem mladifestu.**

Jakékoliv další dotazy můžete posílat na e-mail: [cestovka.medzugorje@email.cz](mailto:cestovka.medzugorje@email.cz)

**Přeji všem pokojné, požehnané a krásné dny. Ať vás Panna Maria chrání a provází.**

S pozdravem

Vladka Guziurová; CA Medjugorje

a celý tým, který se bude o vás v Medjugorji starat.